
نام و نام خانوادگی:

تقسیم عدد اعشاری بر عدد طبیعی ( فصل 3 بخش 3) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه درست: 0سوال 1

0/328 ÷ 4 = ÷ 4 = × = = 0/082328
1000

328/
82

1000
1
4/
1

82
1000

2

یک روبان با دو برش به 3 قسمت مساوی تقسیم می شود. بنابراین: 

متر  :طول هر قسمت

گزینه درست: 0سوال 2

0/24 ÷ 3 = 0/08

3

 مقسوم = (خارج  قسمت مقسوم علیه) + باقی مانده

بنابراین برای اعداد داده شده در این سؤال داریم:

باقی مانده    11-10/998= 0/002       باقی مانده +  =11

گزینه درست: 0سوال 3

×

11 = (4/68 × 2/35) + مانده اقی ب =( × ) + مانده اقی ب ⇒
468
100

235
100

109980
10000 ⇒

4

یادآوری: برای ضرب و تقسیم اعداد اعشاری ابتدا اعداد را به کسر تبدیل می کنیم و سپس حاصل را مانند ضرب کسرها به دست

می آوریم.

 بنابراین داریم:

گزینه درست: 0سوال 4

= 3/5 ⇒ ◯ = 30 × 3/5 = 30 × = = 105
◯

30
35
10

1050
10

= = 0/035◯

300
105
3000

−→−
÷3

=

−→−
÷3

35
1000

5

هزینه ی پارچه ی مدل (1)، تومان 

هزینه ی پارچه ی مدل (2)، تومان 

هزینه ی پارچه ی مدل (3)، تومان 

کل هزینه ی پارچه، تومان 

گزینه درست: nullسوال 5

1/12 × 1200 = 1344

0/57 × 2300 = 1311

1/02 × 1800 = 1836

1344 + 1311 + 1836 = 4491

6

گزینه درست: 0سوال 6

24/180 | 12− −−−−−−
2/015 رم ھر بستھ لپھ→ 24/000−ج

− −−−−−−
00/180

− 0/120
− −−−−−−

0/060
− 0/060
− −−−−−−−
0/000
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7

پس باقی مانده وقتی خارج قسمت 2 رقم اعشار دارد برابر با 0/15 است.

گزینه درست: 0سوال 7

45/27 | 16− −−−−−
2/82− 32/00

− −−−−−−−
13/27

−12/80
− −−−−−−
0 /47

− 0 /32
− −−−−−−−

0/15

8

اختلاف خارج قسمت و باقی مانده   

گزینه درست: 0سوال 8

3/3 − 0/11 = 3/19

9

گزینه درست: 0سوال 9

43/70 35/98| 5
− −−−−

| 21
− −−−−

− 8/74 − 1/7140/00
− −−−−−

21/00
− −−−−−

3/70 14/98 عبارت حاصل : 8/74 + 1/71 = 10/45

− −3/50
− −−−−−

14/70
− −−−−−

0/20 0/28
− −0/20

− −−−−−
0/21

− −−−−−
0/00 0/07

10

کافی است 3 را بر 11 تقسیم کنیم.

همان طور که مشاهده می شود در تقسیم 3 بر 11 رقم های 2 و 7 تکرار می شوند و رقم 2 در جایگاه های فرد و رقم 7 در جایگاه های

زوج قرار دارد. بنابراین 102 اُمین رقم برابر 7 است.

گزینه درست: 0سوال 10
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11

             

گزینه درست: 0سوال 11

مستطیل مساحت = طول × عرض 22/32 | 7/2
− −−−−−−

−→−
×10

⇒ ⇒22/32 = 7/2 × عرض عرض = 22/32 ÷ 7/2

مستطیل عرض = 3/1

مستطیل محیط = 2 × (7/2 ÷ 3/1) = 2 × 10/3 = 20/6

12

                   

 

گزینه درست: 0سوال 12

13

یادآوری: در تقسیم عدد بر عدد اعشاری ابتدا با ضرب مقسوم و مقسوم علیه در یکی از اعداد 10، 100 و … ممیز مقسوم علیه را برداشته

سپس مانند تقسیم عدد اعشاری بر عدد طبیعی ادامه می دهیم.

             

برای به دست آوردن باقی مانده ی اصلی باید 32/8 را بر 100 تقسیم کنیم.                                                                           

                                                                           

گزینه درست: 0سوال 13

45|3/49
− −−−

− →−−
×100

32/8 ÷ 100 = = 0/328328
1000

14

گزينه ي «2» 

هر برگ شامل 2 صفحه  است. بنابراین:

برگ   صفحه

گزینه درست: 0سوال 14

300 ÷ 2 = 150

6/00 | 150− −−−

0/04−6/00
− −−−−−
0 00
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15

کتاب 176 صفحه دارد پس تعداد برگ های آن برابر است با:                                                                     

حالا برای به دست آوردن ضخامت هر برگ باید 7 را بر 88 تقسیم کنیم.

گزینه درست: 0سوال 15

جلد 2 ضخامت = 2 × 2 = 4 متر میلی ⇒ کتاب ھای برگ ضخامت = 11 − 4 = 7 متر میلی

176 ÷ 2 = 88

7/0 0 |8−−−
−6/1 6 0/07 → 0/07 = برگ ھر خامت ض

0/8 4¯ ¯¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄¯

16

 حاصل ضرب خارج قسمت در باقی مانده

گزینه درست: 0سوال 16

4 3/3 | 7
−−

−4 2/0 6/1

1/3¯ ¯¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄

−0/7

0/6¯ ¯¯̄ ¯̄ ¯̄ ¯̄

= 6/1 × 0/6 = 3/66
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